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ATA DA VIGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 24/05/2022. 

 

Ao vigésimo quarto dia do mês de maio de dois mil e vinte e dois, às dez horas, junto a Plenária 

Vereador Flávio Nakan, o secretário interino Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores (a) vereadores (a) para verificação de quórum: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador 

Bruno Lucena, vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, 

vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Marcelo Radar, vereador Renan 

Bolinha e o vereador Thiago Barbante. Totalizando a presença de vereadores e vereadores 

ausentes, sendo eles: Roberto Emídio e Sancler Nininho (motivo de saúde). Havendo quórum 

legal e deliberativo, o presidente interino Bruno Lucena declarou aberta a Vigésima Sétima (27ª) Sessão 

Ordinária do ano de 2022, O Presidente interino colocou em discussão e votação a Vigésima Terceira 

(23ª) e a Vigésima Quarta (24ª) Ata das Sessões Ordinárias do decorrente ano - Aprovadas com uma 

contestação da vereadora Ana Cris Gêmeas. Após a votação das atas, o presidente interino Bruno 

Lucena passou a palavra ao secretário interino Marcel Taí Gostei, o qual fez a leitura das matérias do 

Edital de Convocação/Expediente: INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador Gion Flor - 

Apresentou 15 Indicações Legislativas. Assunto: Indico a criação e o fomento de uma Feira 

Literária, nos moldes da Bienal do Livro, realizada no Rio de Janeiro e em São Paulo e a FLIP, 

realizada em Paraty. Assunto: Indico para que seja criada uma Feira Gastronômica, em parceria 

com Restaurantes e Universidades ou outras entidades e institutos que possuam cursos de 

gastronomia, confeitaria e afins. Assunto: Indico a criação de uma empresa municipal ou uma 

Parceria Público - Privada para a venda de aterro, reutilizando o entulho recolhido pela 

administração pública do município. Assunto: Indico a criação de um ciclo de palestras 

infantis, nas unidades escolares municipais, a fim de informarem os perigos e evitas a pratica 

do bullying. Assunto: Indico o retorno da regularidade dos carros de combate à dengue, 

popularmente conhecidos como FUMACÊ no bairro BNH. Assunto: Indico o retorno da 

regularidade dos carros de combate à dengue, popularmente conhecidos como FUMACÊ no 

bairro Rocha Sobrinho. Assunto: Indico o retorno da regularidade dos carros de combate à 

dengue, popularmente conhecidos como FUMACÊ no bairro Juscelino. Assunto: Indico o 

retorno da regularidade dos carros de combate à dengue, popularmente conhecidos como 

FUMACÊ no bairro cruzeiro do Sul. Assunto: Indico a implantação de um programa e a 

execução de obras de saneamento básico, no bairro BNH, ligando todas as unidades 

residenciais e comerciais à rede de esgotamento sanitário para que tenha o tratamento 

adequado. Assunto: Indico a implantação de um programa e a execução de obras de 

saneamento básico, no bairro Rocha Sobrinho, ligando todas as unidades residenciais e 

comerciais à rede de esgotamento sanitário para que tenha o tratamento adequado. Assunto: 

Indico a implantação de um programa e a execução de obras de saneamento básico, no bairro 

Banco de Areia ligando todas as unidades residenciais e comerciais à rede de esgotamento 

sanitário para que tenha o tratamento adequado. Assunto: Indico a implantação de um programa 

e a execução de obras de saneamento básico, no bairro Juscelino, ligando todas as unidades 

residenciais e comerciais à rede de esgotamento sanitário para que tenha o tratamento 

adequado. Assunto: Indico a implantação de um programa e a execução de obras de 

saneamento básico, no bairro Cruzeiro do Sul, ligando todas as unidades residenciais e 

comerciais à rede de esgotamento sanitário para que tenha o tratamento adequado. Vereador 

Dudu 2D – apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: Indico para que seja realizado o 

serviço de recapeamento asfáltico (operação tapa buraco) na Rua Voltaire em toda sua extensão 

no bairro Banco de Areia.  
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Vereador Marcelo Radar – Apresentou 04 Indicações Legislativas. Assunto: Indico para que 

seja feita a reforma, climatização e revitalização completa do colégio Expedito Miguel – bairro 

Vila Emil. Assunto: Indico para que seja realizada a construção de uma creche de horário 

integral no bairro Vila Emil, tendo como prioridade a desapropriação de terrenos ociosos. 

Assunto: Indico para que seja realizada a construção de uma Clínica da Família no bairro Vila 

Emil, tendo como prioridade a desapropriação de terrenos ociosos. Assunto: Indico para que 

seja realizada a construção de um CRAS no bairro Vila Emil, tendo como prioridade a 

utilização do espaço onde se localizava a antiga UBS Parque Ludolf. Vereador Roberto Emídio 

– apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: Indico que seja feita a troca de lâmpada 

comum por lâmpada LED na Rua Bráulio em toda sua extensão – bairro Santo Elias. Vereador 

Diogo Talento – apresentou 07 Indicações Legislativas. Assunto: Indico para que seja feita a 

revitalização da Rua José Dias Guimarães – bairro Coréia. Assunto: Indico para que seja feita a 

revitalização da Rua Projetada B – bairro Chatuba. Assunto: Indico para que seja feita a 

revitalização da Rua Magno de Carvalho – bairro Chatuba. Assunto: Indico para que seja 

criado o programa Cidade Amiga do Idoso, com o objetivo de incentivar municípios a 

adotarem medidas para o envelhecimento saudável e para aumentar a qualidade de vida da 

pessoa idosa. Assunto: Indico para que seja construída a Casa de Capoeira no bairro Coréia. 

Assunto: Indico para que seja instalada academia da 3° idade ao ar livre, com o objetivo de 

incentivar municípios a adotarem medidas para o envelhecimento saudável e para aumentar a 

qualidade de vida da pessoa idosa. Assunto: Indico o desenvolvimento da Campanha Trânsito 

exemplar no município de Mesquita. Vereador Renan Bolinha – apresentou 06 Indicações 

Legislativas. Assunto: Indico para que seja feita a troca de lâmpadas comuns por lâmpadas de 

LED na Rua José Alves n° 140 ao n° 280 – bairro Vila Emil. Assunto: Indico para que seja 

feita a troca de lâmpadas comuns por lâmpadas de LED na Rua Vereador Carlos Carvalho nº 

681 ao n° 900 – bairro Vila Emil. Assunto: Indico para que seja feita a troca de lâmpadas 

comuns por lâmpadas de LED na Rua Ciriaco n° 08 ao n° 172 – bairro Vila Emil. Assunto: 

Indico para que seja feita a troca de lâmpadas comuns por lâmpadas de LED na Rua Ciriaco n° 

29 ao n° 179 – bairro Vila Emil. Assunto: indico para que seja feita a desobstrução de bueiros 

nas ruas do bairro Vila Emil. Assunto: Indico para que seja feita a revitalização na calçada da 

Rua Mario Pedroza 26 da Praça João Luiz Nascimento, em frente à Igreja São José Operário – 

bairro Vila Emil. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS – SEMIMSP: vereadora 

Ana Cris Gêmeas protocolou 05 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique 

protocolou 90 pedidos de providências. Vereador Bruno Lucena protocolou 25 pedidos de 

providências. Vereador Marcel protocolou 10 pedidos de providências. Vereador Roberto 

Emídio protocolou 10 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar protocolou 10 pedidos 

de providências. Vereador Renan Bolinha protocolou 15 pedidos de providências. Vereador 

Sancler Nininho protocolou 10 pedidos de providências. Vereador Thiago Barbante protocolou 

10 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento protocolou 10 pedidos de providências. 

TEMA LIVRE: O vereador Marcelo Radar fez o uso da Tribuna e a vereadora Ana Cris 

Gêmeas foi à Tribuna e pediu a todos um (1) minuto de silêncio pelo falecimento do Cabo da 

PMRJ, Celso Nascimento Furtado. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Bruno Lucena fez 

o uso da Tribuna para homenagear com uma Moção de Congratulações e Aplausos, o senhor 

Breno Silva Ferreira, funcionário da secretaria de saúde do município de Mesquita. Nada a mais 

a constar, o presidente interino Bruno Lucena declarou encerrada a Vigésima Sétima Sessão Ordinária 

do dia 24 de maio de 2022.   

 

 

                    2 


